

REGULAMENTUL PROGRAMULUI DE LOIALITATE

ACORDARE PUNCTE, PREMII SI EXTRAGERI ALUMILIA

organizat de către S.C. ALUMIL ROM INDUSTRY S.A. pentru partenerii persoane juridice care achiziționează produse prin platforma B2B MyAlumil

în perioada 1 septembrie 2022- 30 iunie 2023

S.C. ALUMIL ROM INDUSTRY S.A. cu sediul în București, sector 1, Șos. București-Ploiești nr 42-44, Complex Băneasa Business & Technology Park, Clădirea A, Aripa A1, parter, CUI RO10042631, J40/8540/1997, tel +40 21 424 3456, fax +40 21 423 39 32, e-mail office@alumil.ro (denumită în continuare „Alumil”) organizează Programul „ALUMILIA” („Programul”) pentru fidelizarea partenerilor săi, persoane juridice, care achiziționează produse Alumil în condițiile descrise în acest Regulament.

1. DESCRIEREA PROGRAMULUI. DURATA

Programul ALUMILIA are ca obiectiv promovarea platformei My Alumil și fidelizarea și recompensarea partenerilor persoane juridice care achiziționează produse Alumil prin intermediul platformei My Alumil de la data de 1 septembrie 2022 până la data de 30 iunie 2023.

Participarea la Program presupune acceptarea integrală a termenilor, regulilor și condițiilor Programului descrise în acest Regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții.

Prin participarea la acest Program, se prezumă cunoașterea regulamentului.

În cadrul Programului Participanții vor colecta și vor putea valorifica punctele obținute cu ocazia fiecărei achiziții de produse Alumil prin transformarea acestora în premii recompensă.

La finalul programului Participanții pot ca pe baza totalului de puncte acumulate să participe dacă doresc la extragerea pentru marile premii.

2. ORGANIZATORUL

Organizatorul acestui Program este ALUMIL ROM INDUSTRY SA, cu sediul în București, sector 1, Șos. București-Ploiești, nr. 42-44, Complex Băneasa Business & Technology Park, Clădirea A, Aripa A1, parter, CUI RO10042631, J40/8540/1997, tel +40 21 424 3456, fax +40 21 423 39 32 e-mail office@alumil.ro, persoană de contact cu privire la program Liudmila Stoica.

3. DREPTUL DE PARTICIPARE

Pot participa la Program doar persoane juridice ce achiziționează produse direct de la ALUMIL prin intermediul platformei online My Alumil (denumită în continuare „platforma”), ce poate fi accesată la adresa <https://myalumil.com/ro>

Programul este deschis doar persoanelor juridice cu sediul social în România.

Pentru participarea la Program este necesară crearea unui cont pe platforma MyAlumil și înscrierea în Program prin intermediul platformei.

Fiecare persoană juridică va desemna o persoană fizică, angajat, care să reprezinte persoana juridică în relația cu Alumil în legătură cu Programul ALUMILIA și pentru preluarea premiilor. Pentru aceasta este necesară transmiterea unei împuterniciri la adresa de email alumilia@alumil.ro. Modelul de împuternicire poate fi descărcat din platforma Alumilia.

4. MODUL DE DESFĂȘURARE A PROGRAMULUI

După crearea contului pe platformă și înscrierea în Program, Participanții devin membri și vor obține puncte la fiecare achiziție de produse de la Alumil efectuată doar prin platformă în perioada 1 septembrie 2022 și 30 iunie 2023 inclusiv.

Punctele pot fi utilizate și transformate în beneficii client/premii. Pentru a avea dreptul de a primi fiecare beneficiu/premiu este necesară acumularea unui anumit număr de puncte.

Punctele se vor acorda în baza achizițiilor Participanților astfel: pentru achiziționarea a 1 metru de profile de aluminiu Alumil se acordă 10 puncte iar pentru achiziționarea de accesorii Alumil, se acordă 1 punct corespunzător fiecărui preț de achiziție de 1 euro fără TVA. Se precizează faptul că acest calcul este realizat în funcție de valoarea de achiziție.

Participanții pot verifica în orice moment punctajul acumulat în contul de pe platformă, acesta fiind reactualizat automat după fiecare achiziție efectuată. După utilizarea punctelor prin revendicarea premiilor, punctele utilizate vor fi șterse din contul membrului care le-a utilizat.

Punctele trebuie valorificate nu mai târziu de data de 5 iulie 2023. Punctele care nu sunt valorificate până la data de 5 iulie 2023 vor expira și nu vor mai putea fi utilizate. Punctele nu se reportează pentru programe similare ce s-ar putea desfășura în anii următori.

Premiile acordate în baza Programului și punctajul necesar pentru revendicarea acestora sunt descrise mai jos.

Categorie Premiu 1 - acordat la atingerea pragului de 1.500 de puncte

Participanții care ating pragul de 1.500 puncte primesc un **tricou polo cu branding ALUMIL**. Acesta va fi expediat prin curier în maxim 10 zile lucrătoare la adresa indicată de către participant în Platformă. Punctele acumulate pentru acest nivel nu se sterg, premiul reprezentând cadou de bun venit în Platformă.

Categorie Premiul 2 – acordat la acumularea a 7.000 – 19.999 puncte

Participanții care ating minim 7.000 și maxim 19.999 puncte vor beneficia de discount la achiziție în valoare de 3% pentru următoarea comandă plasată în termen de maxim 90 de zile calendaristice din momentul atingerii nivelului de punctaj de calificare pentru acest beneficiu.

Punctele pentru care nu s-a efectuat comanda în termen de 90 de zile calendaristice nu vor mai putea fi utilizate pentru aceasta categorie de premiu (discountul).

Categorie Premiu 3 - Cod card cadou eMAG

20.000 – 34.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 200 lei cu TVA inclus
35.000 - 69.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 300 lei cu TVA inclus
70.000 – 134.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 500 lei cu TVA inclus
135.000 – 199.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 700 lei cu TVA inclus
200.000 – 324.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 900 lei cu TVA inclus
325.000 – 499.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 1.100 lei cu TVA inclus
500.000 – 999.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 1.500 lei cu TVA inclus
1.000.000 – 1.999.999 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 2.500 lei cu TVA inclus
>2.000.000 puncte	Card cadou eMAG în valoare de 8.000 lei cu TVA inclus

Cardul cadou este valabil până la finalul Programului, data limită de utilizare fiind 7 iulie 2023 (5 zile după încetarea Programului).

Codul de pe cardul cadou se **supune regulilor de utilizare stabilite de către eMAG**. Astfel: Cardul Cadou poate fi utilizat pentru a obține o reducere, egală cu valoarea sa la o singură comandă plasată pe eMAG, valoarea sa fiind scăzută din totalul comenzii.

Cardul Cadou se poate cumula cu alte Carduri Cadou eMAG, însă nu se poate preschimba în bani.

Dacă ai trimis deja comanda, nu mai poți adăuga un Card Cadou. Pentru a-l utiliza, comanda trebuie refăcută.

Seria Cardului Cadou este valabilă pentru o singură comandă la care se obține pe loc o reducere egală cu valoarea cardului. Însă nu permite cumpărarea unui alt card cadou de pe eMAG. Cardul cadou este valabil pentru produse vândute de eMAG, eMAG Supermarket sau de partenerii eMAG Marketplace (mai puțin Asigurări, Roviniete, Reîncărcare Cartele, Monede și lingouri, metale prețioase, tutun).

eMAG poate schimba regulile de utilizare a cardului, caz în care acestea vor fi utilizate conform noilor reguli publicate de eMAG.

Alumil nu va fi responsabil pentru procesul de valorificare a cardurilor cadou, pentru integritatea produselor și pentru calitatea serviciilor furnizate de eMAG sau de către partenerii acestuia.

Cardul cadou va fi livrat în format electronic în maxim 10 zile lucrătoare din momentul revendicării premiului. Acesta va fi transmis către adresa de email care va fi completată în Platformă. ALUMIL nu își asumă nicio răspundere asupra garanției codului din momentul livrării acestuia.

În momentul revendicării premiilor: fie discount la următoarea achiziție, fie card cadou, se șterg punctele aferente premiului respectiv, calculul punctajului reluându-se de la nivelul de puncte rămase după utilizarea celor aferente premiului. Fiecare premiu (tricot, discount la următoarea achiziție, cod card cadou aferent fiecărui nivel de puncte) poate fi revendicat o singură dată.

Premiile aferente fiecărui nivel, pot fi revendicate la atingerea punctajului aferent aceluși nivel.

Premiile Programului **nu sunt transferabile** altei persoane juridice. Ele vor fi expediate la adresa sediului social indicat în Platformă în atenția persoanei desemnate ca reprezentant în platformă și prin completarea împuternicirii. După expedierea premiului, Alumil nu va mai avea nicio responsabilitate.

Alumil nu răspunde pentru pierderea premiilor, intrarea acestora în posesia altor persoane la sediul participantului, fraude, pierderea premiilor după expediere, atât timp cât există dovada expedierii la adresele înregistrate pe platforma (adresa postală, email, etc).

5. EXTRAGEREA MARILOR PREMII. EVENIMENTE DE PREZENTARE A CÂȘTIGĂTORILOR

În data de 5 iulie 2023, după finalizarea Programului, va avea loc o tragere la sorți pentru marile premii la care vor participa membrii Programului, care au acumulat în perioada Programului punctele necesare înscrierii în fiecare tragere la sorți, indiferent de valorificarea sau nu a acestor puncte.

➤ Categorie 1

Premiul Mare mașină TOYOTA C-HR Hybrid -	Valoare premiu 26.077 euro +TVA	Participă la extragere membrii care acumulează minim 35.000 puncte
--	------------------------------------	--

➤ Categorie 2

SMART TV – 2 premii	Valoare per premiu 1.200 euro +TVA	Participă la extragere membrii care acumulează minim 7.000 de puncte
----------------------------	---------------------------------------	--

➤ Categorie 3

Laptop – 2 premii	Valoare per premiu 700 euro +TVA	Participă la extragere membrii care acumulează minim 3.500 de puncte
--------------------------	-------------------------------------	--

Pentru tragerile la sorți se iau în calcul toate punctele acumulate pe întreaga durată a Programului. Participarea la extrageri este determinată de numărul minim de puncte acumulate. Astfel, la depășirea pragului de 35.000 de puncte, participanții se vor califica automat la extragerea pentru mașină, la minim 7.000 de puncte acumulate se vor califica pentru a doua categorie de premii, iar la atingerea pragului de 3.500 de puncte, participanții se vor califica pentru tragerile la sorți din a treia categorie de premii.

Se va extrage în primul rând câștigătorul premiului cel mare, mașina și o rezervă, apoi se vor extrage cei doi câștigători ai celei de a doua categorii SMART TV și rezervele lor iar ulterior pe cei de la a treia categorie laptop și rezervele lor. Odată ce un participant a câștigat un premiu prin tragere la sorți, nu mai poate participa la celelalte trageri la sorți. Rezervele pot participa.

Organizatorul își rezervă dreptul de a înlocui premiile prevăzute inițial cu alte premii cu valoare și caracteristici echivalente, neputându-se formula niciun fel de reclamații în acest sens.

Câștigătorul nu poate pretinde contravaloarea, rambursarea sau schimbarea premiului în nicio situație.

Câștigătorii pot pierde dreptul de a primi premiul în cazul în care oferă informații incorecte.

6. REVENDICAREA SI PREDAREA PREMIILOR

Câștigătorii vor fi publicați pe Platformă în data de 5 iulie 2023 și vor fi anunțați la adresa de e-mail din Platformă și telefonic.

Câștigătorii au răspunderea de a completa și corecta actualizarea datelor personale ale persoanei fizice împuternicite pentru a ridica premiul.

Fiecare Premiu are caracter personal, nu poate fi înlocuit sau schimbat și este nerambursabil în numerar.

Extragerea și predarea premiilor sunt evenimente de promovare și vor fi filmate. Câștigătorii marilor premii vor desemna ca acestea să fie ridicate exclusiv de către persoane fizice angajați care sunt de acord să participe la aceste evenimente privind predarea premiilor care vor fi filmate, fotografiate, transmise în direct pe canale de socializare, media, pagina de internet a Organizatorului etc.

În cazul în care vreunul dintre participanții desemnați câștigători nu răspunde la e-mailul prin care este invitat la preluarea premiului în termen de 3 zile calendaristice sau nu desemnează persoana care să preia marile premii și să fie de acord cu filmarea sau nu îndeplinește condițiile prevăzute în cadrul prezentului Regulament sau este detectată o fraudă, atunci Organizatorul își rezervă dreptul de a invalida participantul respectiv, urmând ca premiul să fie acordat rezervei.

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentative de fraudă a sistemului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea acestui Program.

7. DATE CU CARACTER PERSONAL

Alumil respectă și protejează datele cu caracter personal ale Participanților în conformitate cu prevederile actuale ale legislației privind protecția datelor cu caracter personal, deciziile relevante ale Autorității pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal și Regulamentul General privind Protecția Datelor (UE 2016/679). Participarea la Program presupune o declarație clară de acceptare de către Participant a termenilor concursului.

Alumil va colecta următoarele date cu caracter personal ale angajaților Participanților: nume, număr de telefon, e-mail, funcția deținută, pentru necesitățile de participare la Program, desfășurare și publicitate ale extragerii, în vederea comunicării în scopurile Programului, valorificării și în vederea trimiterii Premiilor către câștigători. Datele personale sunt comunicate doar firmelor de curierat în vederea trimiterii Premiilor, în cazul în care Premiul urmează să fie trimis prin poștă.

Câștigătorii au răspunderea de a completa și corecta actualizarea datelor personale ale persoanei fizice împuternicite să reprezinte persoana juridică participant pe tot parcursul Programului și să se asigure că aceasta a citit și înțeles această secțiune.

Datele cu caracter personal vor fi păstrate pe o perioadă de un (1) an de la încheierea Programului. Pentru informații suplimentare referitoare la modul în care ALUMIL protejează datele cu caracter personal și drepturile persoanelor vizate, Politica de confidențialitate este disponibilă pe website-ul oficial ALUMIL la adresa: <https://www.alumil.com/romania/footer/links/privacy-policy>.

Persoanele fizice desemnate de către participanți pentru a păstra legătura cu privire la Program, premii, participare, comenzi etc au conform prevederilor legale în vigoare următoarele drepturi:

- Dreptul de acces la date potrivit căruia orice persoană vizată are dreptul de a obține din partea operatorului o confirmare că se prelucrează sau nu date cu caracter personal care o privesc și în acest caz afirmativ, acces la datele respective;
- Dreptul de a solicita operatorului rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal ori restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal referitoare la persoana vizată sau a dreptului de a se opune prelucrării în condițiile prevăzute de prevederile legale aplicabile;
- Dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere (Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal,) Fără a afecta dreptul de a contacta în orice moment autoritatea de supraveghere, vă rugăm să ne contactați în prealabil la adresa office@alumil.ro și/sau Sos Bucuresti-Ploiesti 42-44, Complex Baneasa Business & technology Park, Clădirea a, Aripa A1, parter și vă promitem că vom depune toate eforturile necesare pentru a trata cu seriozitate sesizarea și a rezolva aspectele sesizate. Dvs. aveți și dreptul de a vă adresa instanței.
- Dreptul de a retrage oricând consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal atunci când prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează pe baza consimțământului. Retragerea consimțământului nu aduce atingere prelucrărilor anterioare
- Dreptul de intervenție asupra datelor potrivit căruia orice persoană vizată are dreptul de a obține, la cerere și în mod gratuit: a) după caz, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a căror prelucrare nu este conformă legii, în special a datelor incomplete sau inexacte; b) după caz, transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă legii; c) realizarea notificării către terțe persoane cărora le-au fost dezvăluite datele, a oricărei operațiuni efectuate conform lit. a) sau b), dacă o asemenea notificare nu se dovedește imposibilă sau nu presupune un efort disproporționat față de interesul legitim care ar putea fi lezat.

Datele pot fi dezvăluite exclusiv unor destinatari care sunt furnizori ai Organizatorului cum ar fi curierul care livrează premiul, auditori etc.

La cererea persoanei vizate Alumil va asigura acestuia exercitarea oricăruia dintre drepturile prevăzute la prezentul articol. Pentru exercitarea acestor drepturi se va trimite o scrisoare semnată Societății Alumil Rom Industry SA la adresa Sos Bucuresti-Ploiesti 42-44, Complex Baneasa Business & technology Park, Clădirea a, Aripa A1, parter sau e-mailul office@alumil.ro.

Cererea va fi întocmită în formă scrisă, datată și semnată. În cazul în care se va solicita ștergerea datelor pe perioada de desfășurare a Programului, Organizatorul va analiza dacă poate da curs cererii în integralitate sau parțial, având în vedere obligațiile legale ce îi revin cu privire la păstrarea a unor date.

Participarea la extrageri, predarea premii, evenimente de promovare implică acceptarea că fotografiile și video-urile înregistrate de Organizator pot fi folosite pentru a face publică premiarea și asocierea cu marca „Alumil”, însă doar în legătură cu prezentul Program. Utilizarea de către Organizator a acestor imagini se va face fără niciun fel de plată suplimentară pentru Participanți sau angajații desemnați de către aceștia.

8. MODIFICAREA ȘI ÎNCETAREA PROGRAMULUI

8.1. Alumil își rezervă unilateral dreptul de a suspenda sau de a înceta Programul în orice moment, atât timp cât consideră că acest lucru este necesar, iar Participanții nu își păstrează nicio pretenție în acest sens.

8.2. Alumil poate modifica periodic Condițiile Programului sub rezerva notificării modificărilor într-un loc vizibil pe propriul website.

9. REGULAMENTUL OFICIAL. PROMOVAREA

Regulamentul oficial este disponibil pe întreaga durată a Programului, în format electronic, pe Platforma ALUMILIA.

Potrivit liberei decizii a Organizatorului, Programul poate fi mediatizat în scopul informării potențialilor participanți prin intermediul unor materiale publicitare și/sau cu rol informativ. Informațiile pe care astfel de materiale le pot conține vor fi interpretate în conformitate cu prevederile prezentului Regulament.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta și/sau întrerupe desfășurarea Programul, cu înștiințarea publicului. Orice eventuale modificări/completări aduse prevederilor acestui Regulament vor fi cuprinse în acte adiționale ce vor fi publicate pe Platforma ALUMILIA.

Participanților le revine obligația de a parcurge modificările, cât timp acestea sunt afișate pe pagina de internet menționată. Organizatorul nu va face alte demersuri de informare în afara de afișare pe pagina menționată.

10. Limitarea răspunderii

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentative de fraudă a sistemului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea acestei campanii.

În eventualitatea unei dispute asupra validității participării în cadrul acestui Program publicitare, decizia comisiei Organizatorului este definitivă.

Răspunsul Organizatorului va fi trimis printr-un mesaj trimis la adresa de e-mail furnizată cu ocazia reclamației.

Organizatorii nu își asumă responsabilitatea pentru erorile din datele de identificare, etc. furnizate de către câștigători; acuratețea datelor de contact nu atrage răspunderea organizatorului, fiind în responsabilitatea exclusivă a participanților. Ca atare, acesta nu are nici un fel de obligație în cazul furnizării de către participanți a unor date eronate care au dus la imposibilitatea trimerii în condiții normale a premiului, la imposibilitatea identificării unui câștigător.

Organizatorul nu va fi responsabil pentru imposibilitatea unui câștigător de a intra în posesia premiului dorit.

Organizatorul nu va fi responsabil pentru întârzierile în livrarea/înmânarea premiilor cauzate de întârzieri în prestarea serviciilor de către furnizorii acestuia, de servicii de curierat etc.

Reclamațiile referitoare la premiul câștigat, ulterioare momentului semnării procesului verbal de predare-primire/dovezii de primire a premiului conform unui înscris semnat către societatea de curierat/posta, nu vor fi luate în considerare de către Organizator.

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru niciun fel de informații sau date false sau incorecte furnizate de Participanți, precum și pentru prelucrarea informațiilor astfel furnizate.

În cazul oricărei dispute legate de premiu sau Regulament se va anunța Organizatorul în termen de 5 zile calendaristice, acesta fiind un termen de decădere.

Acest Regulament este adoptat astăzi, 03.08.2022.

Alumil Rom Industry SA

Prin Marius Ionita, Director General



The image shows a handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Marius Ionita'. To the right of the signature is a circular blue stamp. The stamp contains the text: 'SOCIETATE COMERCIALA', 'ALUMIL ROM INDUSTRY S.A.', and 'BUCURESTI ROMANIA'.

Antet Societate

ÎMPUTERNICIRE SPECIALĂ

Subscrisa Societate _____ ("Societatea"), cu sediul în _____, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. de ordine J_____, Cod de înregistrare Fiscală RO, reprezentată legal prin _____ administrator, împuternicesc prin prezenta pe _____, cetățean român, identificat cu CI serie ____, nr. _____, emis de _____ la data de _____, e-mail _____, tel _____ să reprezinte Societatea în relația cu **ALUMIL ROM INDUSTRY S.A.** cu sediul în București, sector 1, Șos. București-Ploiești, nr. 42-44, Complex Băneasa Business & Technology Park, Clădirea A, Aripa A1, parter, tel +40 21 424 3456, fax +40 21 423 39 32 e-mail office@alumil.ro, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. de ordine J40/8540/1997, Cod de înregistrare Fiscală RO10042631 cu privire la orice program de fidelizare, promovare, stimularea a relațiilor Business to Business care implică acordarea de puncte, premii, trageri de la sorți etc.

Mandatarul meu va putea ca în numele și pe seama Societății să formuleze cereri, solicitări, să facă înscrieri pe platforme și la programe, să semneze orice documente care în mod direct sau indirect au legătură cu programele, să primească premiile și în general să întreprindă orice acțiuni și să ia orice măsuri considerate adecvate legate de participarea Societății la Program.

Acest mandat este gratuit și netransmisibil.

Împuternicirea este valabilă de la data de semnării până la revocarea ei expresă. Revocarea împuternicirii va fi transmisă către Alumil Rom Industry SA pe e-mail la adresa alumilia@alumil.ro. În absența unei astfel de transmiteri pe e-mail revocarea nu va fi opozabilă Alumil Rom Industry SA. Revocarea va deveni efectivă și opozabilă după expirarea unui termen de 2 zile lucrătoare de la primirea de către Alumil Rom Industry SA.

Semnatarul prezentei declar că am dreptul de a angaja Societatea și de a acorda această împuternicire.

Data și locul semnării:

Societatea _____

Prin administrator